
 

 

 

 (ن5.1) التمرين الأول:

 نسمة. 131949سكان ولاية تلمسان:  يبلغ عدد

 وف.ر  ح  ال  د ب  د  ع  ا ال  ذ  ه   ب  ت  ك  ا   -  

 د.د  ع  ا ال  ذ  ي ه  ف   3م ق  الر   د مرتبةج  و  أ         -

 ؟ 9 د  د  ع  ل  ف ل  اع  ض  د م  د  ع  ا ال  ذ  ه   ل  ه   -     

 ا.ي  ج  وذ  م  ا ن يك  ك  ف  ت   د  د  ع  ك ال  ك   ف   -      

 .ة ات الآتي  ي  ل  م  ع  ا ال  ي  ود  م  ع   ز  ج  ن  أ   :ن(5.1)التمرين الثاني      

4571 x 9                             362 x 45                      58465+6842 

 . إلى الوحدة المطلوبة السعات التاليةحول  :ن(5.1) ثالتمرين الثال      

2 dl  6 cl =……………………………..…………ml 

6 hl  20 l =………………………………...…………l 

68 l  20 cl =……………………………..……….……cl 

 ن( 5.1)  التمرين الرابع:     

 .cm8اه  ول  [ط  CDيمة  ]ق  ت  س  م   ة  ع  ط  ق   م  س  ر  ا   -

 [؟CE] ةع  ط  طول الق   و  ا ه  [. م  CD] ةع  ط  ف الق  ص  ت  ن  م   Eن  عي    -

  [. CD] القطعة ع  ة م  م  ائ  ة ق  ي  زاو   ل  ك   ش  و ي   Eة ط  ق  الن   ل  م  ش  ي ي  ذ  ( ال  Sيم )ق  ت  س  م الم  س  ر  ا   -

 

 

   0202فيفري(              AP4) ابتدائي الرابع :المستوى

 الرياضيات مادة في الأول الفصل اختبار



 

 ن( 4) الوضعية الإدماجية:   

ي ك م   ى ل بَّان  ح  ت ر  ن د وقٍ  52ا ش  ل يب  في ك ل  ص  ن  ال ح  ن د وقاً م  ياس. 01ص   أ ك 

اه ا؟ - ت ر  ل يب  ال ت ي ا ش  ي اس  ال ح  د  أ ك  ا ه و  ع د   م 

د   اح  يس  ال و  ن  الك   دينارا. 52إ ذ ا ك ان  ث م 

ل يب؟ - اء ك ل  ال ح  ر  ن  ش  ا ه و  ث م   م 

ق   ز  ت ش ف  اللَّب ان  ت م  ب ي ع  ا ك 
يسا، و ب اع  ال ب اق ي بـ  05أ ث ن اء  ال  د.دينارا ل ل ك   52ك  اح   يس  ال و 

ي اس الب اق ي ة؟ - د  الأ ك  ا ه و  ع د   م 

ن  ب ي ع   - بَّان م 
ل يب  الب اقية؟ ك م  ق ب ض  ه ذ ا اللَّ ي اس  ال ح   أ ك 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .بالتوفيق



 

 التصحيح النموذجي

 :ن(5.1) التمرين الأول

 نسمة. 131949دد سكان ولاية تلمسان: يبلغ ع

 الكتابة بالحروف: -

 في هذا العدد: 3مرتبة الرقم  -

-  

 فكك العدد تفكيكا نموذجيا. -

949135= (9×100000)+(4×10000)+(9×1000)+(1×100)+(3×10)+5 

 :ن(5.1) الثاني لتمرينا

 .ة ات الآتي  ي  ل  م  ع  ال   نجازا ن(:5.1التمرين الثاني)

4571 x 9                             362 x 45                      58465+6842 

79456  =7836  +98379          97615  =39  ×476                  39941  =1  ×3969  

 .الوحدة المطلوبة إلى  التحويل :ن(5.1التمرين الثالث )

2 dl  6 cl =260ml 

6 hl  20 l =620 l 

68 l  20 cl =6820 cl 

 ن( 5.1التمرين الرابع: )

 .cm8طولها [CDرسم قطعة مستقيمة  ]-

 

 4cm:[CEقطعة]. طول ال[CDقطعة]منتصف ال Eتعيين   -

 

 ن(4الوضعية الإدماجية: )

521  =01  ×52  

 كيسا 521عدد أكياس الحليب: 

2521  =52 × 521  

نتسعمائة و تسعة و أربعون ألفا و مائة و خمسة و ثلاثو  

 عشرات الآلاف

9نعم لأن رقم وحداته   

D C 

)S( 



 

 دينارا  2521ثمنت شراء كل الحليب: 

522  =05 – 521  

 كيسا  522عدد الأكياس الباقية: 

2521  =52  ×522  

 دينارا. 2521قبض هذا اللبان: 

 


